
Protokoll från ordinarie medlemsmöte i MCHK Östergyllen 2014-11-13 

 Närvarande: 42 medlemmar 

 

§1 Mötets öppnande 

Ordföranden Johan Helmer öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. 

 

§2 Godkännande av föredragningslistan 

Mötet godkände den sedvanliga föredragningslistan. 

 

§3 Val av protokollsjusterare 

Olof Laneborg, Söderköping, utsågs att justera dagens protokoll. 

 

§4 Föregående mötes protokoll 

Ordföranden gick igenom protokollet från föregående möte, den 9 oktober, som sedan lades 

till handlingarna. 

 

§5 Eventuella förstagångsgäster 

Lennart Johansson, Norrköping, hälsades välkommen som förstagångsgäst. 

 

§6 Inval av nya medlemmar 

Ingen person som önskade bli medlem fanns på plats. 

 

§7 Kassarapport 

Kassören, Eva Berzelius, redogjorde för behållningen på klubbens olika konton. 

 

§8 Övriga rapporter och frågor 

Ordföranden meddelade inledningsvis att det blivit några smärre fel i det vinter- och 

vårprogram som finns i det kuvert som närvarande medlemmar idag får i handen. Bl.a. ska 

jultallriken serveras den 11 december, inte den 10:e, och på dagordningen för årsmötet 

anges årsmötesdagen till den 15 februari; ska var den 12:e. För de medlemmar som inte var 

närvarande försöker styrelsen göra rättningar innan utskick görs. 

 

Till morgondagens bussresa till Husqvarna-muséet har det anmält sig 49 personer, m.a.o. 

blir det en full buss. 

 

I mars 2015 kommer det att bli en sedvanlig funktionärsträff, där de som har medverkat 

som sådana under 2014 blir inbjudna. 

 

Vid klubbens medlemsmöten i mars, april och maj 2015 räknar vi med att kunna 

presentera en inbjuden gäst.  



 

Den av Göran Sjöwall vid förra medlemsmötet efterfrågade mc-orienteringen kommer med 

all sannolikhet att bli av under hösten nästkommande år. Tidigare banläggaren Björn 

"Nalle" Almgren ställer sig preliminärt positiv till att arrangera en sådan. 

 

Vid protokollet 

 

 

Lars Hjälmberg Johan Helmer Olof Laneborg 

mötessekreterare ordförande  protokollsjusterare 

 

 


